

邮储银行浙江省分行 数字潮涌向未来

朱华 孟文 李雯

浙江是数字经济发展先行省，早在2003年，浙江就提出建设“数字浙江”，2017年又确立数字经济“一号工程”，数字基因一脉相承。

数字化改革是通往现代化先行和共同富裕的“船”和“桥”。邮储银行浙江省分行以数字化改革为引领、科技创新为动力，全面做好平台产品、线上业务、线上支撑，奋力推进邮储银行总行数字化成果在浙江的生动实践，为“两个先行”提供强大引擎。

平台化服务 推动政企“零距离”对接

8月18日，邮储银行衢州市分行成功落地系统内全国首创项目——公积金组合贷款“不见面”模式，仅上线一天就发放了100万元。

据了解，该模式还精简了贷款申请材料，从40张表单、平均每人15次签字，简化为“43210”，即4条短信确认、3次刷脸认证、2次电子签名、1张电子表单、0次跑腿，真正实现“缴存网上办、提取资金秒到账、贷款全程网上办”，极大提升了服务质效。

办事流程全面“瘦身”的背后，是邮储银行浙江省分行主动响应浙江省委省政府深化数字化改革，加大了对金融科技投入和对业务流程的再造。

近年，为加强银政企对接，邮储银行浙江省分行积极布局数字化转型+平台化生态圈，对内，打通共享平台、摒弃冗余屏障，强化条线融合，整合各业务、流程、手续；向外，输出系统化服务能力和矩阵化创新产品，实



邮储银行衢州市分行客户经理指导客户进行线上业务操作 张琪 摄

现平台化服务。

该行与嘉兴市不动产中心深化“互联网+公积金+不动产”合作模式，实现贷款抵押登记、不动产期转现、贷款结清、抵押注销等全业务全流程只需跑一次；积极参与“教育双减”“阳光厨房”“三医”等行业缴费改革；作为浙江医保电子凭证合作单位，线上推广医保电子凭证。

在湖州，为支持浙江绿色金融改革创新试验区建设，邮储银行浙江省分行特设“绿通贷”产品，利用金融综合服务平台和湖州金融办的“湖州绿通数据共享平台”的接口数据，通过模型计算生成测算额度，批量服务小微企业。自今年1月接口对接以来，共有100多家企业进行了小微易贷额度测算，部分企业已成功授信，小微企业融资可得性得到进一步提升。

据了解，该行积极推广浙江银保监局牵头设立的“浙里掌上贷”，按照“省、市、县、网点”四层级搭建服务体

系，在浙江省金融综合服务平台中全面设置辖属机构，确保客户从浙里办APP发起申请后，各机构及时响应。截至今年8月末，邮储银行浙江省分行已在平台上架金融产品5款，包含“快捷贷”“信用易贷”“小微企业入园贷”“极速贷”“双保贷”，供需对接模块已处理订单数量4132笔，成功授信3531笔，授信金额超100亿元。

线上化转型 跑出金融服务新质效

打开手机银行客户端，金融业务在手指间轻松办理。数字化时代，银行线上化服务是大势所趋。

邮储银行浙江省分行将线上化产品作为重要抓手，优化业务流程、加强客户体验，加大了以信用贷款服务小微企业的力度，为全面稳企业、保就业提供了坚实的金融保障。

今年4月29日，湖州勇强通用桥

梁预应力构件有限公司负责人施先生看到邮储银行发放的200万元贷款到账，内心十分激动：“我们手头没有可抵押的抵押物，又急需资金周转，没想到邮储银行可以用政务数据贷款，太方便了。”据悉，这是邮储银行全省首笔“纯线上”政务模式小微易贷，该笔政务模式小微易贷的落地，开启了银政合作新篇章。

原来，为缓解民营小微企业融资难、融资贵，邮储银行浙江省分行利用大数据平台信息为小微企业量身定制授信模型，创新推出小微易贷。该产品通过纳税信息、政务信息等数据来核定信用贷款额度，循环信用额度最高达300万元。目前，该行已与税务、政务等多部门系统联通，申请税务模式小微易贷的企业只需在手机银行操作，银行获得企业纳税数据后，可实时反馈授信额度，最快1个工作日完成贷款发放，真正实现“秒贷秒还”。

数字化让金融服务时刻“在线”，客户足不出户即解“燃眉之急”，动动指尖便可乘“云”而上、拥抱数字化浪潮。

绍兴红良铸业股份有限公司成立于2007年，主营黑色金属制造，企业库存票据张数多、票面少，传统票据业务询价流程长、操作步骤多、审批时间久，不能满足企业的即时短期融资需求。邮储银行今年上线“智能秒贴”产品，纯线上秒速贴现，客户从发起贴现申请到放款成功不足一分钟，全流程无人工介入，真正实现了贴现放款自动化、秒到账。今年3月至今，该企业已累计办理“智能秒贴”11批次、金额707万元。据了解，截至8月末，邮储银行浙江省分行已通过“智能秒贴”为辖内49家企业放款1.1亿元，其中制造业和小微企业客户占比92%。

不仅面向企业，在个人端，邮储银行浙江省分行同样以科技手段推进金融服务线上化转型，积极使用零

售信贷远程受理系统，实施网点智能化升级，持续加强掌上银行产品和服务创新，移动展业设备100%覆盖网点，持续打造零接触的银行。

场景化建设 打造跨界金融生态圈

拥抱民生，是银行的天然使命，也是数字化的必然趋势。邮储银行浙江省分行聚焦智慧政务、智慧医院、智慧食堂、智慧学校等高频智慧场景，将金融服务推广至衣食住行、医疗教育、生活缴费等日常生活的方方面面，打造无边界的银行。

今年5月，邮储银行兰溪市支行联合兰溪市美食发展中心，在兰溪商业街建设数字人民币支付场景，打造了一条数字化“美食一条街”，加快数字人民币发展步伐。

据悉，自数字人民币试点落地以来，邮储银行浙江省分行积极探索支付新模式，开拓数字人民币支付新场景。截至目前，已落地邮政营业厅、物美超市、金华九洲汇连锁超市、六洞山风景区停车场等数字人民币支付场景，超市及餐饮企业等300多家本地大小商户均开通数字人民币支付功能，交易笔数超10万笔，智慧金融服务飞入了寻常百姓家。

借助金融科技，邮储银行浙江省分行不断探索和实践金融场景生态建设，打造“B端”智慧交通生态圈。作为浙江省高速与普通公路通行费结算独家代理行，该行积极建设浙江邮储智慧交通项目，为浙江省公路结算中心及78家公路联网收费单位开展全渠道收费及清分业务，目前已为全省高速公路468个收费站2000余个出口车道提供聚合支付服务。在此基础上开展ETC拓展应用，建设ETC停

车场230余个，创新落地4个ETC加油站，并建设“由易行”ETC应用平台，积极为多层次交通网络的深度融合提供金融服务，助力基础设施互联互通，为更多群众、搭建多样化的金融服务生态圈。

除此之外，积极创新“C端”智慧食堂生态圈，解决企业后勤服务痛点。该行合计建设智慧食堂超200家，服务超5万个人客户。初步建成19个移动支付受理示范县，获得银联颁发的2020年“移动支付便民工程综合贡献奖”、2021年云闪付推广竞赛活动“年度最佳活跃单位”奖项。

科技影响了金融业的生态，但金融服务实体经济的本质如一，邮储银行“普之城乡，惠之于民”的使命如一。站在新征程的起点，邮储银行浙江省分行将因时而进、因势而新，全力打造先进高效的金融服务体系，在转型的航道中奋楫笃行，奔向邮储大行蝶变的未来。



工作人员利用移动展业设备上门为四季种植农户提供信贷等聚合金融服务 周正天 摄

金华：暖心助力残疾人就业

南苏

就业是改善残疾人生活、帮助残疾人迈向共同富裕的关键。

近年来，金华市残疾人就业服务中心通过推行一系列强力措施和高效活动，如开展残疾人就业援助月活动、残疾人按比例就业工作、残疾人技能培训，推进盲人按摩发展，促进残疾大学生就业等，努力为残疾人就业创业提供帮助，营造全社会关心关爱残疾人的良好氛围。

山水无言，数据有声。截至9月13日，全市新增残疾人就业2318名，其中城镇新增就业381名，职业技能培训残

疾人1655名。

关怀，始终如一

浦江县郑家坞镇吴大路村有一位自强不息的残疾人吴伟明，今年52岁，肢体重度残疾。2009年，经县残联介绍，吴伟明瞄准商机，接下一批新年礼物包装的来料加工项目，从几个人的小车间到40人的加工厂，现如今，吴伟明已经成为一位名副其实的小老板。

虽说只有小学学历，但吴伟明思想超前，秉性宽厚，在实现自主创业的同时，带动了更多人就业。自创业以来，

他获得了许多优秀称号，如优秀经纪人、来料加工示范户等称号，成为吴大路村自主创业的模范标兵。

今年1月，金华“就业援助月”活动正式启动，活动期间，全市走访残疾人开展登记失业人员家庭281户，登记失业残疾人310人，组织残疾人专场招聘会4场，实名制纳入年度培训计划残疾人341人，帮助残疾人登记失业人员实现就业人数38人，其中事业单位按比例吸纳就业人数1人，帮助残疾人享受专项扶持政策人数134人。

为了进一步助力残疾人实现高质量就

业创业，今年1月10日至19日，金华市残疾人就业服务中心组织全市残疾人开展线上短视频运营培训，参训人数有80人。

“下一步，我们将进一步加强残疾人职业技能培训，重点开展实用技能、网络直播和非遗项目培训，给予残疾人就业服务更大的关怀与支持。”金华市残疾人就业服务中心相关负责人说道。

聚力，循梦而行

戚小慧初中毕业前不幸患视网膜色素变性而失明，本来长大想当医生的希望破灭了。在亲友的鼓励和金华市

残疾人就业服务中心的帮扶下，戚小慧立下信念“断翅鸟要奋飞”，认真学习盲文和推拿技术。如今，戚小慧在东阳城区拥有了自己的两处1800多平方米的营业场所，招收员工48人，拥有床位100多张，解决数十位盲人朋友的就业问题，事业初成规模。

知识改变命运，而拳拳爱心和精准帮扶，更助力他们点燃生命的希望之光。

今年以来，为了解决好残疾人大学毕业生就业难问题，金华市残疾人就业服务中心积极加强部门合作，落实就业政策，抓紧抓好高校残疾人大学

生就业服务各项工作，助力残疾人大学毕业生精准就业，为残疾人大学毕业生就业搭建一座有温度的“桥”。

截至9月13日，82名应届高校残疾毕业生中，金华市已调查录入82名毕业生的就业状况信息，调查录入率为100%，34人暂不就业，48人有就业意愿，目前金华市应届毕业生就业率为83%。金华市残疾人就业服务中心还对未就业人员实行动态管理，实时跟踪，做到“一生一策”服务留痕存档。

共同富裕路 一个不掉队
2022残疾人就业宣传⑦

临海市自然资源和规划局国有建设用地使用权拍卖出让公告

临土告字[2022]031号

经临海市人民政府批准，临海市自然资源和规划局决定以拍卖方式出让大洋街道一幅国有建设用地的使用权。现将有关事项公告如下：

一、拍卖出让地块的基本情况和规划指标要求

宗地号	土地位置	出让面积(m ²)	土地用途	规划指标要求			出让年限	起始价(万元)	竞买保证金(万元)
				建筑密度	容积率	绿地率			
331082002200107	大洋街道秀野路北侧、国庆村模具城东侧地块	63404	城镇住宅用地	≤40%	>1.0且≤1.3	≥30%	住宅70年	81350	25000

1.建设项目规划条件和建设要求：地块现有截洪沟保持现状不得改变，其他自然排水体系可根据设计方案适当调整位置，但排水要求和功能不得减弱，具体在方案中一并明确且由开发商负责实施。详见临自规设(2022)145号。

二、中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织均可申请参加(在临海市范围内有闲置土地行为或目前尚有拖欠土地出让金行为的、法律法规及有关政策另有规定的除外)，申请人可以单独申请也可以联合申请。

三、本次采用网上拍卖方式出让国有建设用地使用权，按照价高者得原则确定竞得人。

竞得人须在5个工作日内，到临海市自然资源和规划局利用科接受资格审查，通过资格审查后即视为成交，须当场与出让方签订《网上交易成交确认书》《国有建设用地使用权出让合同》。非临海房地产企业须在1个月内到临海市内按有关规定注册成立具有相应资质的新公司，并签订《国有建设用地使用权出让合同补充协议》。

四、竞买申请人须办理或持有有效的数字证书(CA认

证)，登录浙江省土地使用权网上交易系统(https://td.zjgtjy.cn)，填报相关信息，按要求足额缴纳竞买保证金，方可参加该地块的网上拍卖出让活动。

办理数字证书请参阅“浙江省土地使用权网上交易系统——使用帮助/常见问题”，服务电话：400-0878-198；受理单位：杭州天谷信息科技有限公司；地址：杭州市西湖区西斗门路3号天堂软件园D幢19层。

五、出让时间安排

(一)公告时间：2022年9月21日至2022年10月1日
(二)报名时间：2022年10月2日9:00至2022年10月11日15:00(竞买保证金缴纳截止时间为2022年10月11日15:00)
(三)拍卖时间：2022年10月12日9:00。

竞买保证金到账时间以银行系统记录到账时间为准，其余均以浙江省土地使用权网上交易系统服务器时间为准。

本次拍卖出让的详细信息请参阅拍卖出让文件。有关拍卖出让文件资料，竞买人可以登录浙江省土地使用权网上交易系统(https://td.zjgtjy.cn)，浏览或下载网上拍卖出让文件，并按上述文件规定的操作程序参加网上竞买。

六、未竞得人缴纳的竞买保证金，在拍卖活动结束后2个工作日内退还，不计付利息。竞得人缴纳的竞买保证金，在《网上交易成交确认书》签订后转作受让地块的定金。

竞得人须于2022年11月11日前到税务部门缴纳出让金总额70%(含定金)，余额部分在2023年4月11日前全部付清(不计息)。

七、其他需要公告的事项

(一)本公告同时在临海市自然资源和规划局网站(http://zwgk.linhai.gov.cn/col/col1475922/index.html)上公布。

(二)咨询电话：

1.实地踏勘联系人：郑先生(电话：0576-85131877)
规划联系人：陈先生(电话：0576-85131879)
2.临海市自然资源和规划局利用科：0576-85112056、85112057、85112058
咨询时间：工作日8:00—11:30
14:30—17:30
特此公告

临海市自然资源和规划局
2022年9月21日